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E9_80_A0_E5_B8_88_E8_c54_168467.htm 一、单选 1、税金一

般属于财务现金（ ）。 A．流入 B．流出 C．平衡 D．冻结 2

、基准收益率应（ ）单位资金成本和单位投资的机会成本，

这样才能使资金得到最有效的利用。 A．高于 B．低于 C．等

于 D．不低于 3、（ ）是指由于货币(这里指纸币)的发行量超

过商品流通所需要的货币量而引起的货币贬值和物价上涨的

现象。 A．通货膨胀 B．通货紧缩 C．货币贬值 D．物价上涨

4、根据成本总额对产量的依存关系，全部成本可以分成固定

成本和（ ）两部分。 A．变动成本 B．机会成本 C．使用成

本 D．资金成本 5、建设项目年设计生产能力为10万台，年固

定成本为1200万元，产品单台销售价格为900元，单台产品可

变成本为560元，单台产品销售税金及附加为120元。盈亏平

衡点的产销量为（ ）。 A．45454 B．54545 C．35294 D

．15385 6、一般来说，对项目进行敏感性分析，取定三个因

素有：投资额、产品价格和（ ）。 A．产品成本 B．经营成

本 C．营业收入 D．各种费用 7、企业是否做出购买决定的关

键在于（ ）。 A．设备租金额 B．设备的技术性能和生产效

率 C．技术经济可行性分析 D．预付资金(定金)和租赁保证金

8、租赁公司拟出租给某企业一台设备，设备的价格为68万元

，租期为5年，每年年末支付租金，折现率为10％，附加率

为4％，每年租金为（ ）万。 A．23.12 B．20.4 C．34 D．13.6

9、价值工程涉及到价值、（ ）和寿命周期成本等三个基本

要素。 A．价格 B．成本 C．功能 D．费用 10、若设i＝10％



，现在的1000元等于5年末的（ ）元。 A．1629.9 B．1773.2 C

．1614.8 D．1610.5 11、影响资金等值的因素有三个：金额的

多少、资金发生的时间和（ ）。 A．所折现的时点 B．利率(

或折现率)的大小 C．所选的银行 D．币种 12、以下关于设备

的叙述中，正确的是（ ）。 A．设备购置后只有使用时发生

磨损 B．设备购置后，无论是使用还是闲置，都会发生磨损

C．设备购置后只有闲置时发生磨损 D．设备不会发生磨损

13、当方案的有用成果相同时，一般可通过比较（ ）的大小

，来决定优、劣和取舍。 A．费用 B．价格 C．价值 D．功能

14、下面不属于会计报表的是（ ）。 A．利润表 B．损益表

C．现金流量表 D．资产负债表 15、资产负债表是反映企业

在某一特定日期（ ）的报表。 A．经营状况 B．现金流量 C

．收支平衡 D．财务状况 16、（ ）是反映企业一定会计期间

现金和现金等价物流入和流出的会计报表。 A．现金流量表

B．利润分配表 C．损益表 D．财务状况变动表 17、下列各项

目中不属于资产项目的是（ ）。 A．货币资金 B．短期投资

C．固定资产 D．资本公积 18、企业通过让渡资产从而拥有

被投资单位的股权，成为被投资单位的股东，按所持股份比

例享有权益并承担相应责任的对外投资是指（ ）。 A．长期

债权投资 B．短期债权投资 C．长期股权投资 D．发放债券

19、企业应当定期对长期投资的账面价值逐项进行检查，至

少检查一次的时间为（ ）。 A．一个月 B．三个月 C．半年

D．一年 20、企业与各方面的经济往来款项，不采用现金收

付，而是按照规定的结算方式为（ ）。 A．现金核算 B．现

金等价物结算 C．零星支出结算 D．转账结算 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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